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== -+ Clara raconte son voyage a Shanghai
a Hugo, un collégue de travail.

a. Mettez les verbes au passé composé. Puis
lisez le dialogue a deux.

Hugo : Alors, Clara, est-ce que vous (trouver)
un local pour le bureau ?
Clara : Oui, on (louer) 80 métres car-
rés dans un quartier d’affaires.
Hugo : Qu’est-ce que vous (faire)
encore ?
Clara : On (embaucher)
tante chinoise.
Hugo : Est-ce qu'elle parle francais ?

une assis-

Clara : Oui, trés bien, elle (habiter) &
Paris.

Hugo : Qu’est-ce qu’elle (faire) ________ a
Paris ?

Clara : Elle (apprendre) _______ le francais et

elle (étudier) ______
de commerce.

Hugo : Vous (avoir)
ter la ville ?

Clara : Un peu. Nous (sortin _______tous les
soirs. Le dernier jour, je (faire)
les magasins. Je (acheter)

dans une école

le temps de visi-

des vétements. Mais Lambert (pas
venir) . |l déteste les maga-
sins et il (resten) a I'nétel. Par
contre, il adore la cuisine chinoise. On

(manger) _____ chinois tous les
jours. Et toi, qu’est-ce que tu (faire)
?

b. 9055 Dans l'exercice a., la transcription du
dialogue est incompléte. Ecoutez. Quelles sont
les informations manquantes ?

€. Jouez a deux.
e A :Vous revenez de voyage. Racontez & B.
¢ B : Posez des questions a A sur son voyage.

=2 - Lisez la déclaration de Clara.

Clara : « Cette année, jarréte de fumer, jarrive
au bureau a 8 heures, je reviens tét & la maison,
je pars en vacances avec Jacques, japprends le
chinois, je retourne en Chine, je suis gentille
avec Lambert, jobtiens une nouvelle promotion,
je prends la place de Lambert. »

Mais une année plus tard, Clara n’a pas tenu
ses promesses.

Racontez au passé. Utilisez la négation. Com-
mencez ainsi :

L'année derniére, Clara n‘'a pas arrété de fumer,
elle...

Objet : [Quoi de neuf ? ' |

Bonjour,

Comment vas-tu ? Quoi de neuf dans ta vie
depuis un an ? Qu’est-ce que tu as fait ?
Amitiés,

David
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Répondez a David. Ecrivez un e-mail de
150 mots environ.

Intonation de la phrase négative
Ecoutez. Répétez. Imitez I'intonation.
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1. Il ne part pas. Il n’est pas parti.
s = e
2. Elle ne réussit pas. Elle n'a pas réussi.
S T =
3. Je ne viens pas. Je ne suis pas venu.
TS e S
4. Elle ne sort pas. Elle n'est pas sortie.
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5. On ne reste pas. On n'est pas resté. i
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